

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. František Hanovec
Téma práce	Analýza růstu střední délky života
Cíl práce	Analýza růstu střední délky života, jeho dopad do socioekonomické roviny a odhad budoucího vývoje
Vedoucí diplomové práce	doc. PaedDr. Jana Kubanová, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce			x	
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod			x	
hloubka provedené analýzy			x	
stupeň realizovatelnosti řešení			x	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejdou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
			x	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
				x
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
			x	

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Připomínky:

Diplomant pracoval zcela samostatně, nechodil na pravidelné konzultace. Tím je ovlivněna i kvalita práce. Zaměření odevzdané diplomové práce se liší od původního záměru, který byl stanoven vedoucí této práce. Namísto analýzy růstu střední délky života a dopadu do socioekonomické roviny včetně odhadu budoucího vývoje byl podán popis současné situace. Zbytečně velký prostor je věnován popisu známé demografické teorie, což je možné nalézt v kterékoliv literatuře z uvedeného oboru. Vlastní podíl diplomantova přínosu je na šesti stranách kapitoly 5. Práci by bylo možné pozitivně hodnotit jako souhrn teoretických poznatků týkající se demografie, ale požadavky kladené na diplomovou práci, založenou na vlastní analýze, je dle mého názoru splněna jen v omezené míře.

Ani po formální stránce nelze práci hodnotit příliš pozitivně, např. řada grafů je přejatých, u některých chybí popis os, je nesprávný popis apod.

V závěrečné části je počítán Spearmanův korelační koeficient, který má ukázat na korelační vztah mezi kojeneckou úmrtností a střední délkou života. Je zde provedena transformace na normální rozdělení, která není běžná, pravděpodobně není správná a je bez odkazu na literaturu.

Otázka:

Uvést na správnou míru uvedenou transformaci a vysvětlit důvod k jejímu použití.

Vysvětlit, co vedlo diplomanta k zjišťování korelačního vztahu u zvolených veličin.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

dobře

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: doc. PaedDr. Jana Kubanová, CSc.

Podpis:

V Pardubicích dne 8.6.2011